

# 疯狂PS“艳照”敲诈官员 自己都没想到竟能“收获”11万

## 5名犯罪嫌疑人被泰州警方抓获,其中一笔8万元的汇款来历还是谜

一帮只有二十多岁的年轻人,不好好找一份工作自食其力,却动起了歪脑筋。他们从网上搜索各个地方政府工作人员的资料和照片,之后再利用电脑技术合成一张“艳照”,寄给当事人进行敲诈勒索。近日,泰州市公安局开发区分局一举端掉这个专门炮制“艳照”骗钱的犯罪团伙。犯罪嫌疑人被抓时,已经对外寄出上千封信件,收到两笔共11万元汇款,目前此案还在进一步调查当中。

□现代快报记者 吴文锋 通讯员 陈洋

### PS“艳照”疯狂邮寄 敲诈信

今年的6月底、7月初,泰州市公安局开发区分局先后接到两起报警。报警人都是政府工作人员,他们各自收到一封匿名信,信里面是一张A4打印纸,上面有一张一对男女裸身搂在一起的图片。写信人称,自己是一家私家侦探的调查员,因为受人委托跟踪调查他们,并拍到一张不雅“艳照”。信里提出要打30万元到指定的账户,不然就将照片公之于众。最让收信人感到奇怪的是,照片上裸身男子的头像确实为自己,可自己又没有照片上的风流行为,感到不对劲的他们赶紧向警方报案。

接到报警后,民警首先对信中照片进行甄别,发现为电脑合成过的假照片。“根据信件来源,银行卡的反向追踪,最后在湖

南、广西发现重要线索。”开发区分局刑警大队的赵队长告诉记者,最终在湖南、广西、河北三地抓获犯罪嫌疑人5名。在抓获犯罪嫌疑人张某的同时,还发现两百多封没有寄出的“艳照”匿名信。信件里面的内容大同小异,除了电脑合成的“艳照”,还有一封敲诈信,内容和泰州报警的两封信如出一辙,大体是掌握了私生活的一些证据和材料,如果不在指定时间内汇款到指定账户,就向有关部门举报。最搞笑的是,信的最后还有一句“请欣赏你的风流艳照,祝你好运,一生平安”。

### 自己都没想到收到 11万汇款

犯罪嫌疑人张某交待,他们五个人是老乡,因为看到网上很多艳照的事情,就动了利用艳照“发财”的歪脑筋。为此,张某他们不仅上网搜索诈骗方法,还购



漫画 张冰洁

买了电脑、打印机等物品,还自学了“PS”技术。“官员的资料和照片,包括艳照都是网上搜的。”张某交待,他们还通过人购买了一些银行卡,然后跑到外地寄信。“他们有一次在广西一个邮局买信封,一买就是1000个,把邮局的信封都买空了。”赵队长告诉记者,然后犯罪嫌疑人还约好了第二天再买500张,这个反常的举动也为破案提供了线索。

“其实他们的合成技术很粗糙,明眼人一下子就能看出来。”赵队长介绍说,张某等人是抱着“广撒网”的心态,能捞一笔是一笔。对于为什么敲诈政府官员,张某解释说,“写着有纪检委管

他们,他们就应该害怕。”根据警方的粗略统计,张某他们寄信的对象绝大多数是政府官员,“他们还专门挑那种任前公示的干部名单。”办案民警介绍说,犯罪嫌疑人选艳照也有讲究,都选的是女的背面,男的正面,“这样好让收信人看到头像是自己。”犯罪嫌疑人张某说。

据张某交待,他们写信敲诈是从5月底开始的,让张某自己都想不到的是,截至归案已经有两笔汇款打到他们的银行卡里,一笔3万元汇款来自浙江,还有一笔8万元的汇款甚至都不知道是谁汇的。目前,此案警方正在进一步调查当中。

### 生命救援

## 连云港市民遭蛇咬 南京找来救命血清

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 赵琴)临近阴历七月十五,连云港市民郭先生昨天早上跟哥哥两人一起前往后云台山准备祭祖,刚走到半山腰,郭先生被一条近50厘米长的疑似蝮蛇咬伤,一度休克,经及时抢救,生命体征逐步平稳。昨天下午3点30分左右,从南京紧急送达连云港的血清被注入郭先生体内,目前,郭先生已无生命危险,但还需住院继续观察。

郭先生的主治医师陈冬告诉记者,郭先生被送到医院时一度休克。经过治疗,郭先生情况开始好转,慢慢清醒过来,生命体征也恢复正常。

陈冬说,根据郭先生以及他二哥的描述,他们初步判断郭先生是被蝮蛇咬伤,必须尽快给他注射抗蛇毒血清,遗憾的是医院以及连云港地区都没有。郭先生的女儿郭小姐立即联系南京和徐州的朋友帮忙寻找。幸运的是,在南京某医院上班的同学很快买到了抗蝮蛇蛇毒血清,随后血清从南京紧急送往连云港。

任何疑问请联系: 4001608608  
活动日期: 8.31-9.2

**BEST BUY mobile**  
百思买移动

**购手机 够自由**  
CHOOSE PHONE FREEDOM

**百思买移动 8月31日 9店同开**  
五星电器全城18店荣耀共贺

<p>诺基亚1010 ¥99 限300部 8.31开售</p>	<p>摩托罗拉ME525 ¥899 限35部 9.1开售</p>	<p>诺基亚C2-06 ¥299 限20部 9.1开售</p>	<p>三星S5660 ¥799 限24部 9.1开售</p>	<p>三星S5830 ¥1099 限35部 9.1开售</p>
---	--	---	--	---

**三星Galaxy S III 幸运抽**

- 一等奖: 三星Galaxy S III
- 二等奖: 头戴式防噪耳机/缤特力蓝牙耳机
- 三等奖: 精美雨伞
- 四等奖: 购物袋

**购手机再得移动充值卡**

五星电器8.31西裤狂购夜

新街口店18:00-22:00  
“手机以旧换新”双补贴 签到送宜家调味品  
成交价再降300元 500份  
彩电/空调/冰箱洗衣机/厨房电器 全场8.5折  
数码/电脑 全场9折 满额加赠移动充值卡  
登陆 <http://www.xici.net/d174815813.htm> 报名吧!

山西路店 新街口店 珠江路店 江苏北路店 西单路店 江浦店 六合店 高淳店 江宁金箔路店 麒麟路店 溧水店 吴化路店 长乐路店